

Intesa Sanpaolo Bank Romania, a primit premiul pentru cele mai bune produse in materie de economisire la nivel de retea, la Gala Bancheri de Top

București, 20 iunie 2023 – Intesa Sanpaolo Bank, subsidiara din Romania, a Grupului Intesa Sanpaolo a primit Premiul pentru cele mai bune produse in materie de economisire, la nivel de retea, categoria banci medii si mici, in cadrul celei de-a XVI a editii a Galei Bancheri de Top, organizata de trustul de presa Finmedia si revista Piata Financiara.

Banca a fost reprezentata la eveniment de catre Dan Bota, Sef Departament Clienti Multinationali.

In cadrul evenimentului, au fost premiate performantele aferente anului 2022 ai celor mai importanti jucatori care dicteaza tendintele si modeleaza piata financiar bancara din Romania.

Premiile “Bancheri de Top” sunt acordate pe criterii cantitative (active, profit, depozite, credite etc.), criterii de dinamica (structurate pe paliere ale volumului de active, pentru a asigura acuratete in comparabilitate) si criterii de eficienta (ROA, ROE etc).

Despre Intesa Sanpaolo Bank

Intesa Sanpaolo Bank este subsidiara din România a Grupului Intesa Sanpaolo, lider în Italia și una dintre cele mai solide bănci din zona euro. În România, banca activează din 1996 ca bancă universală, sprijinind antreprenorii locali și străini care doresc să își dezvolte afacerile, oferindu-le acces nu doar la produse și servicii locale, ci și la oferta globală a unuia dintre cele mai puternice grupuri financiare din lume.

Intesa Sanpaolo

Intesa Sanpaolo este cel mai important grup bancar din Italia, un furnizor de servicii financiare pentru familii, întreprinderi și economia reală, cu o puternică prezență internațională. Intesa Sanpaolo este lider european în gestionarea activelor, protecția investițiilor și consultanță financiară, cu un accent puternic pe serviciile digitale și fintech, datorită modelului său de afaceri unic. Grupul bancar se bazează în întregime pe produsele sale proprii în domeniul gestionării activelor și al asigurărilor, ceea ce îi conferă o eficiență și o flexibilitate remarcabile. Angajamentul grupului față de sustenabilitate, responsabilitate socială corporativă și guvernarea corporativă modernă (ESG) este demonstrat prin angajamentul său de a oferi un total de 115 miliarde de euro în resurse de creditare pentru probleme sociale și transformare ecologică până în 2025, precum și alte 500 de milioane de euro pentru a sprijini persoanele defavorizate, ceea ce face din Intesa Sanpaolo un contribuitor proeminent la nivel internațional în abordarea provocărilor sociale globale. Intesa Sanpaolo s-a angajat să reducă amprenta de carbon a operațiunilor sale la zero până în 2030 și a portofoliului său de credite și investiții la zero până în 2050. Intesa Sanpaolo este un patron angajat al culturii italiene și își menține propria rețea de muzee, Gallerie d'Italia, unde expune opere de artă care fac parte din patrimoniul băncii și implementează proiecte culturale de prestigiu.

News: group.intesasnpaolo.com/en/newsroom/news

Twitter: [@intesaspaolo](https://twitter.com/intesaspaolo)

LinkedIn: [linkedin.com/company/intesa-sanpaolo](https://www.linkedin.com/company/intesa-sanpaolo)